
2023年班级活动设计方案小学六年级(汇
总5篇)

方案是指为解决问题或实现目标而制定的一系列步骤和措施。
我们应该重视方案的制定和执行，不断提升方案制定的能力
和水平，以更好地应对未来的挑战和机遇。以下是小编精心
整理的方案策划范文，仅供参考，欢迎大家阅读。

班级活动设计方案小学六年级篇一

一、 开场：

1、 教师讲话：沈老师讲话

2、 组织纪律：

(一)个人参与活动：

1、 夹弹珠

活动规则：四组同学同时进行，用筷子把弹珠从一个碗中夹
到另外一个碗中，时间为一分钟，碗中弹珠最多者胜。

活动准备：八个碗，四双筷子，一些弹珠

2、 端乒乓球

活动规则：两个同学同时进行，把乒乓球放在乒乓球拍上，
保持平衡，从教室前面走到教室后面，乒乓球没有掉下来就
算过关。

活动准备：一副乒乓球拍，两个乒乓球



(二)集体活动：

1、击鼓传花

活动规则：听到音乐从第一排开始，把花束从第一排往后传，
再往前穿，音乐声停下来的时候，花束在谁的手中，这个同
学要上台表演一个节目。

活动准备：

录音机、花束

1、宣布游戏规则。

2、参与游戏的同学在教室后面排队。

3、参与游戏。

4、领取礼物(只要有参与就可以得到礼物，闯关成功，得到
双份礼物)

5、回到位置上。

老师总结。

班级活动设计方案小学六年级篇二

1布置富有欢庆气氛的环境(班级环境及全园四面环境);张贴
宣传标语。

2以班为单位作好参加活动的打算：排练童话或故事剧;抓好
幼儿生活技能的教育和学习;培养幼儿与不同年龄班级的小朋
友交往与和合作的能力;收集制作环保时装的废旧物品;每班
设计一个结对子游戏，并做好游戏物品的打算。



3由幼儿园打算活动奖品和礼品。

二活动目标

通过开展庆祝“六一”系列活动，使幼儿在积极的参与中体
验合作与交往的快乐，从而度过一个幸福难忘的“六一”儿
童节;使家长在参观和参与幼儿的节日庆祝活动中，进一步感
悟幼儿教育的观念，从中使自己对如何教育孩子有所启发;通
过向家长社会展示幼儿的“六一”活动，进一步塑造本园的
良好形象。

三系列活动

“六一”儿童节活动可以“幼儿故事童话剧表演”“巧手儿
比赛”“小能人比赛”“巧嘴儿比赛”“结对子游园”等系
列活动的形式来进行。

1幼儿故事童话剧表演赛

(1)目的：通过参加幼儿故事童话剧的表演，培养幼儿对文学
作品的爱好;培养幼儿对文学作品的表现力。

(2)要求：每班打算一个幼儿故事或童话剧;体现人人参与;选
材符合本班幼儿水平;表演活泼大方;服装设计符合剧情需要;
根据剧情的需要配有一定的背景和表演用的道具;讲述配乐录
音良好。

(3)评奖：根据表演评出节目表演奖舞台设计小演员。a节目表
演奖：从参赛的12个节目中评出特等奖2个，一等奖3个，二
等奖7个;b舞台设计奖：从参赛的12个节目中评出舞台设计6
个。c小演员：从所有参赛的演员中评出小演员10人。

2巧手儿比赛(环保时装设计和制作比赛)



(1)目的：通过举行环保时装设计和制作比赛，培养幼儿的动
手制作能力及创新意识;进一步培养幼儿的环保意识。

(2)内容与要求：要求幼儿人人参与，即参与收集废旧物品参
与环保时装的设计和制作;在制作的过程中保持四面环境的清
洁;要求幼儿的制作在1小时内完成(可制作一件上衣或裙子或
裤子)。

(3)比赛形式：以班为单位进行比赛，由带班教师和生活老师
组织指导幼儿制作活动，备课教师到抽签的其他班跟班检查
评比。

(4)评奖：根据幼儿的设计和制作情况评出班级奖和作品奖。a
班级奖：根据幼儿制作的总体情况分别评出特等奖3个，一等
奖4个，二等奖5个b作品奖：根据幼儿的环保时装作品所表现
出的创新性和制作的水平质量评出作品50件赋予奖励。

3小能人比赛

(1)目的：通过开展“小能人比赛”，培养幼儿自己主动做事
的好习惯;进一步提高幼儿动手做事的能力。

(2)要求：要求幼儿能迅速地把放在一起的玩具物品进行分类
整理，并放在合适的地方;要体现分工与合作，并有序地进行。

(3)比赛形式：大班选取“迷你餐厅”来进行玩具物品的分类
整理比赛;中班选取娃娃家“小人国”来进行玩具物品的分类
整理比赛;小班在本班级进行教室玩具物品的分类整理比赛。

(4)评奖：根据比赛的速度和分类整理的现场结果分别评出一
等奖二等奖(学前班大班一等奖2名，中班一等奖二名，小班
一等奖一名，其余为二等奖)。

4巧嘴儿比赛



(1)目的：通过开展比赛，促进我园幼儿的语言表达能力的进
一步提高，即幼儿爱说会说敢说;培养幼儿大胆展现自我的精
神面貌。

(2)内容与要求：要求所有的选手均要参加以下三项内容的比
赛：

a故事演讲比赛：要求选手进行4分钟以内的故事演讲，演讲
时，要求一般话准确，语调表情体态语言与故事情节相
符。(满分为10分)

b环保时装表演：要求选手们身着自己设计和制作的环保时
装(可以和爸爸妈妈共同制作)随着音乐大胆地进行时装表演;
随后回答有关环保时装设计和制作的有关问题。(表演和回答
问题各5分，满分为10分)

c智力抢答：要求选手们根据主持人提出的问题进行抢答(分
大中小三组进行抢答)，每答对一题给1分。(3)比赛形式：各
班在进行预赛的基础上，选派出3名幼儿参加平行班的半决赛，
在半决赛中，学前班和大班共选出6名幼儿中班选出5名幼儿
小班选出4名幼儿参加全园的决赛。

(4)评奖：根据参赛选手的总得分评选出巧嘴儿10名，其余评
为优秀选手。(冠军亚军季军)

(5)比赛时间：预赛可在4月~5月灵便进行，半决赛在5月中旬
进行，决赛在5月28日进行。

5结对子游园

(1)活动目的：使幼儿通过参加游园活动，进一步感受到“六
一”儿童节的快乐;培养幼儿与不同年龄的小朋友合作与交往
的能力，并使他们体验到合作与交往的快乐。



(2)活动要求：要求幼儿能积极大胆地与不同年龄的小朋友结
成对子参加“六一”游园活动。

(3)游戏内容：每班设计一个游戏项目，游戏要求以两人为单
位进行设计。

(4)活动形式：幼儿结成对子后，到各个礼品分发放点领
取“六一”礼品，然后和自己的对子一起自由到各游戏点参
加游戏。

班级活动设计方案小学六年级篇三

通过开展 “六一”主题庆祝活动，让每个孩子都能感受到节
日的气氛，度过一个快乐的节日；同时也让孩子们在活动中
受到教育，培养积极向上、主动参与、快乐奉献的精神。进
一步激发学生热爱生活、热爱校园的情感。

20xx年5月 31日

本班教室

我游戏，我快乐

全班学生

1、主持人导入

2、游戏：画鼻子

3、游戏：抢凳子

4、游戏：一反常态

5、游戏：倒着说



6、写下自己的六一心愿

7、发奖品

8、全班一起分享美食

1、保证活动场地——教室无安全隐患。

2、照顾到每一个学生。

班级活动设计方案小学六年级篇四

活动要求:

1通过亲子活动，引导孩子观察春天的景色及动物园中的动物，
知道要保护小动物。

2在亲子活动中激励宝宝乐意自己走，并能和同伴一起玩耍。

3通过亲子远足活动进一步增进教师幼儿家长之间的情感交流，
让家长了解幼儿园开展的主题活动内容，促进家园同步教育。

活动程序:

一家长和幼儿一起来园集合，教师进行出发前的打算工作。

1向家长介绍班级主题活动开展的情况，并介绍亲子活动的目
标与内容。

2发放活动评估表，介绍评估方法。

3介绍活动形式:以班级为单位集体行动。

二组织幼儿安全上车，引导家长有序入座。



三开车途中，组织各类活动。

1邀请家长讲故事等。

2活动时的安全教育。

四野生动物园活动。

1乘车进猛兽区观看老虎狮子熊等。

指导要点:(1)注重安全，一切听从导游的指示，不做凶险的
事情。

(2)向孩子介绍猛兽动物的名称与它的特性，重点观察动物的
皮毛等。

2动物运动会。

指导要点:

(1)知道表演的动物的名字。

(2)了解它们的本领。

3午餐:(午餐时间随机)

4喂小动物。

指导要点:

(1)引导孩子亲近小动物，给小动物喂食。

(2)家长观察孩子会不会给小动物喂食?喂了哪些食物?

(3)引导孩子说出看到的动物宝宝的名称。



5参观育婴房。

指导要点:

(1)了解动物宝宝小时侯的样子。

(2)体验母子亲情。

五亲子游戏:[大脚小脚一起走]

游戏玩法:

1将孩子分为两组进行游戏。

2宝宝脱下鞋子，将小脚踩在家长的脚上，家长拉着孩子一起
走，看看那组走得快算赢。

六观察幼儿在整个活动中是否能独立行走。

七指定处集合，打算上车回园。

全体家长孩子乘车回园。教师听取家长的意见与建议，并收
此次活动评估表。

特殊提示:

18:15准时到幼儿园集合，教师将向您介绍亲子活动，8:30准
时开车。

2亲子游活动午餐由家长自理。

3请让宝宝统一穿上校服:外穿黄色短袖夏季校服，校服内可
根据天气情况让孩子穿一件白色长袖t恤，让孩子穿运动鞋便
于行走。



4天气较热，可能会出汗，家长可打算一块干毛巾帮宝宝垫在
背后，活动后取出，以防宝宝出汗过多而着凉。活动中请保
管好自己的物品。

5户外活动虽有很多积极意义，但由于户外面积较大，会增添
不安全因素，大家千万要留意宝宝的安全，不远离班级集体。

6亲子游活动当天家长可自己带宝宝来园。并请将活动费用带来
(请备好零钱)。

7活动以班级为单位，活动中以集体行动为主不远离集体。

班级活动设计方案小学六年级篇五

“六一”儿童节是孩子最隆重的一个节日，今年我校的“六
一”儿童节将以开展系列庆祝活动的形式来进行，为了使庆
祝活动顺利进行，特制定此方案。

组长：xx校长。

组员：xx主任、xx辅导员及各班中队辅导员。

通过开展庆祝“六一”系列活动，使队员在积极的参与中体
验合作与交往的快乐，从而度过一个幸福、难忘的“六一”
儿童节；使家长在参观孩子的节日庆祝活动中，进一步感悟
孩子教育的观念，从中使自己对如何教育孩子有所启发；通
过向家长、社会展示我校的“六一”活动，进一步塑造本校
的良好形象。

活动主题：学会合作、学会交往、学会感恩。

宣传口号：

我有一双能干的手；保护我们的地球；



爱护我们的环境；解放孩子的嘴巴，使孩子会说；

解放孩子的双手，使孩子会玩；

解放孩子的双手，使孩子会做自己力所能及的事。

1、布置富有欢庆气氛的环境（班级环境及全校周围环境）；
张贴宣传标语。时间：xx年xx月xx日至xx年xx月xx日。

2、以班为单位选出一定比例的同学参加书法、美术、作文比
赛。（3——5年级，以感恩父母或尊重老师为主题）。每班5
幅作品必须在xx月xx日前上交大队部。

评比办法：以年级组为单位，一等奖两名、二等奖三名、三
等奖五名。

书法作品评委：xx。

美术作品评委：xx。

作文评委：xx。

项目：（1）运球比赛：排球，每班四人，男子女子各一组；
（2）团结向前：两人绑腿跑，每班五组；（3）板凳运人：
年级每班男女各五人；（4）单腿跑：班级内男女各12人；
（5）拔河比赛：单双数班对抗赛（每班男女各五名，三局两
胜）。

总领奖处：教师会议室。

发奖：xx。

摄影报道：xx。



1、注意安全：服从负责老师的安排，按要求活动。

2、讲文明：自觉排队，不乱挤，礼貌谦让。

3、讲卫生：搞好个人卫生，不乱丢果壳、纸屑、包装袋等废
弃物，并能主动收拾身边垃圾。活动结束后，打扫干净活动
场所。年级将组织检查评比。

4、讲纪律：统一着装（天热，着夏装；天凉，着春秋装），
戴红领巾，遵守各项规定，有事向班主任请假。


